
最新一年级庆六一班会教案(精选9篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。优秀的教案都具备一些什么特
点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，希
望对大家有所帮助。

一年级庆六一班会教案篇一

一年级孩子活泼好动，对琅琅上口的儿歌，有趣的故事都充
满极大的兴趣。针对这一特点，我想这样设计本次学科活动，
将读，背，演三者相结合，让孩子们在熟读诗歌，理解文本
的基础上设计出适合儿歌的动作，以表演帮助记忆，在欢乐
中学会背诵。边背边演是本次活动的呈现方式。

本次活动可分为一下几个阶段:

全员参与其中，让每个孩子找出一首自己觉得最有趣，最喜
欢的儿歌，记录下来交给老师。从孩子们提供的诗歌中挑选
出三十首适合的整理出来。

利用晨读时间，将选出的诗歌以ppt的形式展示出来，每天一
首诗歌。请推荐这首诗歌的孩子作为表率首先朗诵诗歌，并
说说推荐理由。全班练读儿歌。

在孩子们读熟后，请大家一起为诗歌想出适合的表演动作，
挑出一个做的最好的孩子在讲台上带领大家。在多次演读的
基础上学会背诵。

将孩子们表演的诗歌拍成小视频，通过米学网分享给家长。

本次活动意在调动孩子们主动搜集，背诵，表演诗歌的兴趣。
在学习过程中既扩大了识字量，锻炼孩子们的表现力，为孩
子们的学习生活增添一抹亮丽的色彩。



一年级庆六一班会教案篇二

一、活动的目的：

1、增强同学之间的友谊，提高团队协作能力;

3、增强学校和学生家庭的互动和师生间的了解;

4、增强家长间的相互了解，共同提升班级凝聚力。

二、活动程序安排：

1、活动时间：12月31号晚上7：30——9：00(星期二)

2、活动地点：天风证劵公司大厅

3、活动参加人员：班全体同学及家长参加(一家至少来一大
一小)，人数不限。班级老师参加。

三、活动准备：

(1)物品准备：奖品、水果，零食(糖、花生，)

(2)食物准备：家长可自带食物：

(3)奖品准备：实用、干净。结合小学生的特点，让他们可以
在日常学习生活当中使用到的东西，并且要求物品干净、没
有破损。 可以是本子、水彩笔、颜料、尺子橡皮等文具用品，
也可以是跳绳、象棋等文体用品。也可以是牙膏、牙刷、杯
子、洗水液、肥皂等生洗用品。

四、活动分工：

1、班级教师安排：陈老师：(负责全面工作)



2、班级家委会成员及工作安排：

(1)拍照组：负责班级全程拍照：

(2)备餐组：准备食物和零食。

(3)保安组：负责活动中的安全保卫工作

(4)布置组：环境布置，

(5)音响组：负责音响的准备和活动中的调试及使用。

五、活动项目安排：

1、孩子节目表演。

2、 游戏，坐气球

3、 游戏，击鼓传花

4、节目

5、游戏，亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状
转5圈，再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派
发小奖品。

6、游戏：亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢
凳，8个家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

7、颁奖

六、活动注意事项：

2、孩子准备化装服饰，可买，可自制;



3、活动前教育孩子不推、不挤，活动过程中注意孩子安全，

4、本次活动采用aa制，产生的车费、门票费、餐饮费均由参
加活动的家长自行承担。活动尽可能充分利用各方面资源，
节约开支，勤俭办事，为孩子树立一个良好的榜样。

6、奖励制度：所有参赛者均有参赛奖。(具体的奖品请家委
会成员帮忙购买)。

欢迎各位家长参与，并为班级的集体亲子活动出谋划策，使
班级的集体亲子活动尽善尽美。家委会将广泛采纳各种建议。

一年级庆六一班会教案篇三

我眼中的秋色

践行科学发展观，促进本校同学间的交流，营造和谐融洽的
集体氛围，丰富同学们的校园生活，陶冶情操，培养生活实
践能力、自主活动能力。秋游既可以为全体同学营造一种轻
松自由的气氛，又可以加强同学们的集体意识。

培养学生热爱大自然、欣赏大自然、热爱家乡的情感。

1、活动地点：珍珠泉

2、活动时间： xx年10月23日

3、参加人员：初一全体同学

更多文章请加入作文交流小组查看

1、前期准备：

各班分小组活动，5-6人一组，确定组长和各组联系方式。



所需物品：各种食物、水（多带点）、应急药品、相机、手
机。

2、活动进程：

早上8：30出发， 9:15到达目的地，全体师生按事先分好的
组队开始进行。首先是自由活动时间，大家可以结伴同行，
熟悉一下目的地的环境，自由游玩。下午全体师生返回。

利用班会时间等加强对同学的交通安全教育，来回路上的纪
律教育，爱护花草树木及公物教育，公共场所清洁卫生教育，
规范活动行为，利用本次活动充分展示新城学生的风采，具
体要求做到：

（1）上下车能有序排队，不拥挤，就座时能互相谦让。不在
座位上打闹，不将手、头等伸到车窗外。

（2）不在公共场地乱丢果皮纸屑，不攀折花木。

（3）一切行动听指挥，如有事情必须先向组长报告。

（4）自由活动时能开展一些有益、有趣、有序的活动，不作
危险游戏，更不能进入湖边戏水。

（5）要有时间观念，按时到达集合地点。

整理年级同学所拍的照片，在年级橱窗进行展示。

总结活动的感悟，在以后的班会课上交流。

一年级组

xx．10.19



一年级庆六一班会教案篇四

元旦来临之际，一(11)班为了丰富学生的校园生活，特根据
小学生的年龄特点，精心准备了一系列精彩的游艺活动。本
次活动要求人人参与，让每一个学生在精彩的活动中快快乐
乐迎接新年，并力争使学生在游艺活动中获取一定的知识和
能力，使学生健康、和谐地发展。

2、活动地点：一(11)班教室

3、参加活动对象：一(11)全体学生

一、集体跳开场舞---《铃儿响丁当》

二、原地转圈+脑筋急转弯

游戏规则：

1、在观众中选取三位小选手参加游戏。三位选手被要求在原
地转上5圈，率先完成的第一、二位选手就有机会参与脑筋急
转弯答题，第三名选手则淘汰。

2、获得参与脑筋急转弯答题的选手到任意选取一个问题回
答(气球背后)，如果选手回答不上来则可有一次机会向观众
求救。但观众回答不上来主持人就有机会任意选一名观众答
题，回答正确就有奖。

三、才艺展示

规则：参加才艺展示的同学自选才艺，表演完毕后后根据同
学们的欢呼声来决定是否精彩，如果喝彩声很高就代表该同
学通过，便可获得圣诞礼物。

四、游戏：快乐夹球



游戏规则：选出5人一组，拿筷子夹乒乓球，中途掉了就必须
回去重新回到原位重新夹，一分钟内看谁夹的球最多可以得
到圣诞礼物。

老师送给孩子礼物---变魔术

师生共同表演：在室内共跳“兔子舞”在最后的连环之中结
束圣诞节。

五、活动组织：

主持人：邓博仁、李子怡

评委：正副班主任

圣诞礼物派发员：黄露

摄像：家长委员会成员

一年级庆六一班会教案篇五

我们级的孩子绝大部分因为家长忙,很少有和家长亲近的机会。
所以我们利用周末，设计这样一个活动，营造和谐和宽松的
家庭氛围，形成活泼向上的班级文化，提高学生的全面素质
和班级的凝聚力，增强学生体质，让学生积极投身到健康的
户外活动当中，做一个健康向上的好学生，创建文明、健康、
活泼、和谐的班级文化。

xxx

器材：由孩子自己准备跳绳

活动规则：分为5组，10个孩子为一组，1个家长带1个孩子
为1对，哨声响起后，跳绳1分钟，将每组10对的'合计数报给



主持人；多的一方胜出。。

准备材料：无

活动规则：孩子们分为6组，2组2组的进行比赛。每8个小朋
友为一组，共2组。

玩法：孩子们蹲下依次排队，当哨声一响，孩子们蹲着前行，
谁到达终点就胜利。

注意事项：需安全人员和各位家长严密监控，当结束哨声响
起时，注意提醒并帮助孩子结束用力，避免发生摔倒受伤或
是踩踏！

准备材料：无

活动规则：孩子们分为3组，每16个小朋友为一组（左右各8
位）。

玩法：家长抱着孩子，当哨声一响开始跑，跑到对面和对面
的家长击掌，然后

对方家长才能跑。谁先跑完为胜。

全体孩子和家长表演手语操《感恩的心》

感情饱满、丰富。

家长带着孩子安全离开

1、快乐出行：请大家自行安排出行方式，提前十分钟到达活
动地点。准时到达的小组有“积极队员”小奖励哟！

2、精彩活动预告：寻找秋天、创意无限。还有亲密合影、快
乐游戏。让孩子们学会分享、学会交流、学会爱护环境。



1.遵守时间，服从活动安排，不擅自活动，如果有特殊情况，
须提前告知老师。

2.服装尽量宽松简单，方便自由活动；自带水杯、汗巾、手
帕、湿纸巾，食品等出门孩子所需用品。

活动集合地点：烈士塔步梯脚下。

家长您好！定于本周六（10月24号）上午9:30在烈士塔开展
第一次班级活动。我们将会在烈士塔广场大楼梯下等待大家，
请准时到达。因本周活动班级较多，所以请到后找不到班级
的家长给我电话联系。

活动要求如下:

1.尽量参加，但不强求。

2.必须由爸爸妈妈带领参加。不能由爷爷奶奶等其他亲属带
领。

一年级庆六一班会教案篇六

1、增强同学之间的友谊，提高团队协作能力;

3、增强学校和学生家庭的互动和师生间的了解;

4、增强家长间的相互了解，共同提升班级凝聚力。

1、活动时间：12月31号晚上7：30——9：00(星期二)

2、活动地点：天风证劵公司大厅

3、活动参加人员：班全体同学及家长参加(一家至少来一大
一小)，人数不限。班级老师参加。



(1)物品准备：奖品、水果，零食(糖、花生，)

(2)食物准备：家长可自带食物：

(3)奖品准备：实用、干净。结合小学生的特点，让他们可以
在日常学习生活当中使用到的东西，并且要求物品干净、没
有破损。可以是本子、水彩笔、颜料、尺子橡皮等文具用品，
也可以是跳绳、象棋等文体用品。也可以是牙膏、牙刷、杯
子、洗水液、肥皂等生洗用品。

1、班级教师安排：陈老师：(负责全面工作)

2、班级家委会成员及工作安排：

(1)拍照组：负责班级全程拍照：

(2)备餐组：准备食物和零食。

(3)保安组：负责活动中的安全保卫工作

(4)布置组：环境布置，

(5)音响组：负责音响的准备和活动中的调试及使用。

1、孩子节目表演。

2、游戏，坐气球

3、游戏，击鼓传花

4、节目

5、游戏，亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状
转5圈，再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派
发小奖品。



6、游戏：亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢
凳，8个家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

7、颁奖

2、孩子准备化装服饰，可买，可自制;

3、活动前教育孩子不推、不挤，活动过程中注意孩子安全，

4、本次活动采用aa制，产生的车费、门票费、餐饮费均由参
加活动的家长自行承担。活动尽可能充分利用各方面资源，
节约开支，勤俭办事，为孩子树立一个良好的'榜样。

6、奖励制度：所有参赛者均有参赛奖。(具体的奖品请家委
会成员帮忙购买)。

欢迎各位家长参与，并为班级的集体亲子活动出谋划策，使
班级的集体亲子活动尽善尽美。家委会将广泛采纳各种建议。

一年级庆六一班会教案篇七

通过本次活动，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品质，
加强家长与子女之间的情感交流，增加孩子之间、家长之间、
老师和学生、老师和家长之间的沟通机会。发展孩子动作的
协调性和灵活性，促进身体全面发展。培养孩子与父母或同
伴共同克服困难夺得胜利的`精神，培养孩子参加体育活动的
兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

20xx年x月x日下午

一年级全体学生和家长，特邀校级家委会成员

学校操场



一)篇章一：童谣传唱

1、从1班开始依次上台表演。评比要求：服装分、精神面貌
分、整齐分、队伍造型分、特色分。(可使用音乐、舞蹈动作
等艺术表现形式)

2、家长全部在司令台前观看。

3、二到五年级家长智囊团进行评分。

二)篇章二：童心同乐

1、活动名称：心連心

活动对象：父(母)女、父(母)子

活动内容：每次參加游戏分两队，每队的人数为10人(5位学
生，5位家长)，学生与家长一个隔一个横向排列，彼此手牵
手，游戏道具为中号呼啦圈，当裁判员宣布开始时，从第一
位将身体钻过呼啦圈，一个接一个，在其中间不可以放开手，
如果放开就从第一位重新开始，一直到最后一位，每对队有
裁判员宣布用时，用时短的小组为胜。基本上每个班级共
有40人，共有8组，在8组的用时上分出最棒的!

2、活动名称：乒乓球接力

活动对象：父(母)女、父(母)子

活动内容：每小组需派出20名运动员(10位学生、10位家长)
参加该项比赛。比赛开始前，每10名运动员在赛道两端站队，
第一对运动员手持勺子准备比赛，比赛开始后(以哨声为信
号)，由第一对运动员面对面互相对推乒乓球向赛道另一端行
进，行进中不得将乒乓球落地，如若落地，在球掉落处重新
开始比赛，到达赛道另一端后，将球和勺子交给接力运动员，



20名运动员依次接力完成比赛，用时最短的小组为赢。

3、活动名称：亲子拍球

活动对象：父(母)女、父(母)子

活动内容：父母和孩子互相交替拍球，每拍一下换个人，时
间规定在一分钟内，由裁判数数，累积多者为优胜。中间过
程中，球可以落地，但是时间照算，等重新再开始拍的时候，
继续累积数目。时间一到，裁判喊停止，即可结束。

4、活动名称：二人三足

活动对象：父(母)女、父(母)子

活动过程：每轮活动由五队参加，参赛队用带子把大人和孩
子相邻的一条腿绑在一起，站在起跑线后，听到口令，一起
跑向终点，然后返回，先返回终点的为胜利者。

5、活动名称：欢乐沙包

活动对象：父(母)女、父(母)子

活动内容：父母和孩子各站一边相距2米，听到指令后，孩子
讲沙袋投向家长，投掷10次，5个以上得奖。

1.童谣传唱：按累积总分评一等奖2名，二等奖3名。

2.童心同乐：根据各活动奖励优胜者。

一年级庆六一班会教案篇八

二、活动目的：通过此次活动，目的在于让学生了解革命英
雄以及革命英雄的英雄事迹，进一步加强少年儿童思想道德



教育、爱国主义教育、民族精神教育，让学生知道应该珍惜
现在来之不易的幸福生活，教育学生向革命烈士学习，爱祖
国、爱人民，爱家乡，从小树立服务意识，好好学习，为祖
国争光，为社会效力，在学习中争当文明好少年、争做时代
先锋。

三、活动时间：2012年4月22日下午

四、活动地点：学校多媒体教室

五、参加人员：一年级全体学生教师大队辅导员

六、活动准备：统一服装（校服）多媒体电影片段及动画视
频

七、活动程序：.

每逢清明时节，我们总会想起那些可敬的革命先烈，刘胡兰、
毛泽东、雷锋……在这万物复苏、春意盎然的四月，让我们
一起缅怀革命先烈！为祖国奉献一切的献身精神是中华民族
的爱国主义美德之一，在我们中华民族的历史上曾涌现出了
许许多多这样的爱国者和民族英雄。

一年级庆六一班会教案篇九

口算是学生学习数学的基础，口算速度的快慢、口算的`正确
率直接影响着学生的学习成绩，为提高学生计算的正确率和
计算的速度，特举办本次口算竞赛活动。

二、活动形式

开展各班级全员个人赛。

三、参赛人员



各班全体学生。

20xx年11月4日。

学生在10分钟内完成50道题。

本次比赛设一等奖3名，二等奖5名，三等奖7名，鼓励奖5名。


